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PALABRAS DE BIENVENIDA

bienvenidos.

les agracezco p'rofuncamente su asistencia, sean todos ustedes

Buenas nocnes, amigas y amigos de nuestro bello pueblo de Teya;

Estimacos reRresentaotes ce las cep'encencias ce los Gobiernos,
t

¡. Federal y Estatal que nos acompañan, a no 6re cel p'ueBloce Tey'a,,

•,,

les doy la más cordial bienvenida, a este Pri er Informe ce oBierno

Hoy, en mi cal cad ae Rresl ente ml,lnicíp'al,presentaré, el resp'ectlvo

informe, del estado que guarda la administración municipal, como
r,

su articulo 34, gue a la letra cice: El presidente municipal, rene entre

sesión solemne de cabildo, sobre el es aao ue ,guarca I

r flcministracion municip'al, los avances logrados en el plan municipal

de desarrollo las laDo es realiza

aaministración municip'a.

00 202



Con el presente informe ~ sustentaao n el docum nto que en el

mismo entregaremos, oªmos cum[!limie to a lo al~~uesto en el

artículo 40 ~ su fraccíón y'a re eríClaen el p'árrafoanterior.

Amígas y amigos ..

~ :A..[!rovechoesta ol2ortunidad ae volver a estar juntos para saludarlos,
afectuosamente, aún recueroo vivamente toaas y cada una de las

veces en que nos reunimos en ~sta p'laza p'ú6lica con el objetívo

común de soñar, Qlaneary luchar por un Teya mejor.

stedes confiaron en mí y en el equípo de regídores, gue hoy' me

r acomp.é1ñaRara concret esta búsgueda del bíen común y quíero

decirles, gue des e el ti er aía, que asumimos esta responsabilidad

liemos tra6aj ooíncansablemente y como lo prometímos en el inicio

de esta admínistración, emos og a o, todo lo propuesto en nuestro

plan de desarrollo municipal, p. ro sobretoao, satisfecho de estar

que nuestras acciones sírvan para nuestras futuras generaciones.
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PRESENTACiÓN DEL CABILDO

Na a, absolutamente nada, ce los resultaaos ~ue boy' J2[esentare
' . "_._. ,~--
hubiera sido posible sin el apoyo, visión y compromiso con la

sociedad éle toCIos ca,dg¡uno ce . s integrantes cel

•~.•

paoJlaq que han sobrepuesto el interés colectivo de ustedes

ciudadanos p'orencima e intereses p'articulares, de grupo o ¡:¡artiao,

Saludo afectuosamente y, mE! honro en gresegtarles esta nocl'ie a los

miembros que integran el cuerpo del honorable cabildo fiel Rueb o de

C. Ramón Estrella Sánchez
Presidente Municipal

C. Luis Manuel Aban Uc
Sindico Municipal

C. Maria Candelaria Padilla Bacab
Secretaria Municipal

C. Diana Maria Ake Puch
Regidora

C. Maria del Socorro Santana Briceño
Regidora
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SEGUIMIENTO DE LOS OBJETIVOS DEL PLAN MUNICIPAL

No soo 12[0 ucto ae la ca~alid_ªd cada una de las acciones

realizadas o {ayO[ de ustedes y. de sus familias. Para el desarrollo de

. este gobierno, emos dado l2untual seguimiento al plan municipal de

desarrollo 2012 Y 2015; mismo gue fue creaao, a la par, con la

p'aftlciºac'óo de los sectores rep'resentativos ae la comuniaac y con el

firme compromiso ce atender de manera rioritaria a la población más

ediata atenció y es lo que ofrecimos, cuando asumimos la

Este primer año os aimos a la terea e realizar acciones de

necesitada 'i dlstrjl5uir los recursos ce manera eficl ote 'i guitativa.

Rres1gencia tanto en lo que respecta a la obra pública ,
,
•

os vulne aoles de nuestro querido

pueblo gue egUleren I2rimoraial e e el apoyo de la administración

pública Rar incO[j:lorarse al él sarrollo Rleno del mismo.

Las dependencias federales y estatales de gobierno an tenido la

sensioilida de captar las demandas que les hemos planteado como

gobierno municipal 11. Rocemos decir satisfactoriamente al j:lueolo de
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irey'a que han apoyado nuestro trabajo a favor de ustedes, 12m eso a','

los representantes de dichas administraciones, P.úl5licamenteles ¡:¡"oo

de la manera más ate ta sirvan llevar el agradecimiento de nuestro

Gobierno de la República.

Mención eSReclal Y un gran reconocimiento e Rarte de este 1:1.

Ay'untamlento al personal del DIF municipal por su ayuda y,

P.articil2ació en los diversos eventos culturales y tradicionales

gue reali mos durante el año en los cuales nos apoyaron

fuertemente. Gracias, muchas gracias por su dedicación.

De igual form quiero hacer un reconocimiento muy especial

caca u de usteoes porque de manera democrática y

"

solidaria S lieran a vot r en las elecciones del asado 1 e

julio; eligiendo a la persona gue es reRresentara e estos tres

<tños slg¡'lIentes ce ministración ml,lniciP.al; del cual o exhorto

? continuar con las accio e ce beneficio socia y trabajar para

todos Sin Clistincióo Qe eligion Rar ido P.olítico.
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INTRODUCCiÓN

~t In orme que relaciona el cumplimiento de los objetivos del Plan

Municipal de Desarrollo ue laborado p'or un eguip'o de tra6ajo que

se dio a la tarea de recabar toda la información de las distintas áreas

de trabajo, p'rocesar di na informació y cotejarla con el ya

mencionado plan municipal, p'osteriormente se reviso.

Su presentación, sola ente marca I p.auta, de dar a conocer a

ustedes ciudadanos e trabajo realizaao aurante ste p'rimer año, pero

de ninguna manera, rena ni p'one en p'ausa, el trabajo que

diariamente realizamos en este Honorable Ayuntamiento.

•

Día a,Oía nos avocamos a servirles con oídos abiertos, ojos atentos y

propuestas prontas y. se continúe Un tral5ajo onesto, eficaz, p. [Q

sQore toao, sensible a las demandas de todos ustedes.

Honestiaa , equidad, transp'are cia, servicio son

baluartes de esta administración Rios rec ores que se

retroalimentan con el pilar de honradez ue amas dejara Be s'er e

¡¡Imento Biariq que nutre al desempeño de nosotros, sus servidores

p'úl5licos. no 207



Es claro; gue °R díamos frenar el Besarwlio de nues ro p'ue 0, que

por ningún motivo, ningún n'fío, ningún joven. ersona

Por eso, Ror9ue el p'ue610Be Iey,a' confió en nosotros, asumimos el

interés depodían sufrir las consecuencias de la apatia

reto de trabajar, a p'esa e las carencias cel R sUp'uesto,que es

..

•
muy bajo y. agwvecfio es e esgacio p'ara externar esta .ecesldad y

sea evaluada p'or las autori aClescomp'etentes, A pesar del escaso

presupuesto; mRleme tamos medicas acmin strativas que nos dieron

excelentes resultados Yo a anzamos en lo Rrogr,ªmado sin embargo

tenemos una gran cantidad de necesica e imp'ortantes y urgentes

por atender sp' ramos gue esta tición sea tomaca en cuenta y en

este presupuesto gue viene ce 20 ~ sea regulado a como estaba en

~ños anteriores y así

•

~.

•
guerido Rue lo,

A continuación e Rermítiré nacer mencio de las activídades

realizadas en este p'rimeraño e gobierno mu ciRar.
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• P-aracontar con un cuemo Roliciaco que dignamente proteja la

seguridad de nuestro pueblo se entregaron u i armes, botas ~

egui¡:¡onecesario para el desempeño de sus actividades.

realizaaa en nuestro p'ueblo.

seguridad de nuestra gente.

• Se vigilo cada rincón del poblado Cía a día; cuídando la

• De igual forma se mantuvo el orden público en toda actividad

i
f,
¡,

I
I ~
1¡
• SEGURIDAD Y ORDEN PÚBLICO

• También nuestro elementos de segurida apoyaron con el

traslado a otros poblados circunvecinos y hasta la ciuaaa ae

Méria a personas que requirieron el servicio.

OBRA PÚBLICA

,.
•

••

• ifomando en cuenta la eguridad de nuestra gente se

construyeron banquetas en tooa la l2eriferia ael ¡:¡argue con

una dimensión mayor a la acostumbrada; l¡lsto l2ara gue se

camine en una acera más a I2ha y mas segura; con esta

obra, e eneficio a todo el (2ol5laoo. no 209
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• De igual manera en este mismo eSp'acio se instalaron

nuevos postes de alumbrado público Rara c mp'lementar la

seguriaao y la comodidad de las personas ue transitan en

este secto~; con esta obra se beneficio a todo el poblado.

• • i?e realizara construcción de to es en las calles 25 X 20

Y 22; 25 X 22 Y 24; 25 X 24 Y 26; 23 X 22 Y 221-;20 X 15 Y

17; ~5 X 20 Y 18, esto, l2aréjevitpr gue los ve ículos Rasen

a exceso ae veloc/ca y así proteger y. greveniracciaente

con esta obra se beneficio a todo el poblado.

• 1=n es e mismo sentido se elaboraron proyectos se

canalizaron a SEDATU y es grato comunicarles, gue se

ealizaran RISOS,37 techos y. 30 caño . en viviendas

marginadas de nuestro pueblo Bel cual se oenefici ran a

9'4 familias .

.,

PARTICIPACIÓN SOCIAL

nuestro plan de desarrollo municipal

no :aO
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diversos grupos representativos del municipio así ca o

¡júl:llic en general.

• Celebramos, el día de las madrecitas y. los niños, en donde

participaron, na gra cantia~a de mamas con sus

sus familias; se entregaron diversos regalos.

para la elaboración del plan estatal de

la p'articip'ación ce más ce 500 l2ersonas;

esta reuníón de trabajo ue (llrigída Yo coorcl aaa ¡joro

au ori ades ael g06ierno estatal.

SEGURIDAD JURIDICA

• Brindamos atención a 150 casos entre

los que sobresalen robo a casa

habitación, cl~naestinaJ .y delincuencia.
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• Se revisaron los reglamentos ~ leyes gue nos rigen en el

munIc'glO, esto; p'ara ser más eficientes en los dictámenes

~ sentencias, para aquellas personas que infrinja en algún
delito.

PROTECCiÓN CIVIL

• Para dar una mayor seguridad a nuestra gente y a nuestro

[luebl se instalo el comité de protección civil municipal en

coorainacion con la ('fr cción ae grote ción civil ae

gol:5ier o del es aao.

• Con personal del H. ayuntamiento se verificaron lugares de

resguar o de all5ergues temp'o ales en caso de una

contingencia por la entrada de algún huracán.
"

~.

••

,

J•

• Se r alizaro

esae luego, con el

gobierno del estado.

forma el programa de quemas,

permiso de protección civil del
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EDUCACiÓN

• También se aR0y,óeconómicamente a estu ¡antes de nive

sup,erior; contribuyendo a su economia familiar.
,,
;

¡ • Se dio el servicio de trasJlorte, a más de 27 alumnos
•

durante todo el año a iendo un tota e má e 300 viajes;

que estudian en Motul, en el Ca •e, Izamal; de esta forma

8y'udándolos en su eco omia familiar..

SALUD

• Se instalo, en coordinación con la secretaria de salud, el

consejo de salud o de articip'aron más de 200 p'ersonas.

• Se trasladaron a más de 250 pacientes, resenta

al año, un total de 37,500 viajes a la ciudad de Mérida,

Iza al Motul y. Te ant ; con alguna lesión Q citas oro

fermed ~.asi como alguna urgencia de salud.

• e igual n ra se llevo a cabo la abatización, !Jara v tar.

a p,rop'agación de engue y. o ras Infecciones del cual

no 21::1
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beneficio a toco el p.o a Y se conto con el apoyo de la

secretaria de salud del gobierno del estado.

• Otra de las a ciones gue realizamos, fue la vacunación de

mascotas y animales callejeros, en coor in ción con la"

secretaria ce salua del gobierno ael estaao; con la finalidad

de prevenir, algún contagio ce raDia a los ciuaa anos de

tey'a.

• Se contrato a un doctor especialista, ara gue ti~nd en el

120olaao;: beneficiando a toda la población ue reguirlo e

la atención y.e e \lIcio.

• il:ambié se dieron p'láti as' a p'ad es de familia sobre el

cuidado de la higiene en los hogares¡ con la i alícad ae

omentar la cu ura de la salua en las fa 'lías.

•
• Se inauguró, I disl2ensario medic

finalidad de contar con una estancia,

l2ersona gu re uiera oe esta atención.

municip' con la

a a toca

• En coordinación con el gobierno del estado y. 120rgestiones

el a untamiento e Tey'a se llevo acabo la feria de la

salud, en oonete se a e Bieron a más e 400 p'erson s en

no lH4
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,Rrue6as ae era ete., prueba de cáncer de mama entre

otras así como cortes de cabello.

• De igual form , se conto con la unidad móvil de salud, en

coordinac'ón con la secretaria de saluci ael g06iemo del

estaco;. con esta acción, s oeneficiarotl más de 't50'
l2ersona. que aculferotl Ror diversas ausas e salucf.

EMPLEO

• Se oriento a más de 170 personas, sobre trabajos

temRorales que ofrecen dependencias estatales y

federales, así como iniciativa wivadas .

• Apoyando a las personas de escasos recursos, se les dio

tra aJo teml20ra a más ae 5 ersonas, para realizar

diversos trabajos, omo oes erbo, pintura, Ibañilería

entre otros. beneficiándoles también en la economía de

sus familias.

• Se R0y,ó a os de mujeres artesanas para que

continúen con esa labor artesanal que desempeñan. es

ay'uoe a su eco omia fa iliarJ; con este apoyo, e

110 215
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oeneficiaro

municiRIO,
(fe 90 rnuj~res artesanas ae nuestro

..

••
.

. ~

DEPORTE

• Realizamos diversos campeonatos entre ellos el torneo de

soft 01 en el que participaron 4 equipos Yo la articip'aclón

eSRecial ce nue t[Os mlJniclp"os vecinos como son Izamal,

tr:ekal y Tepakan; a los encuentros asistieron más de 250

personas; p'[Omo ien o así el cep'orte en nuestr.o
munic;iRio

• En visita especial el Gobernador del Estado; Abogado.

Rolanco 4aRata Be lo, acompañado del Licenciado en

Educación Fisica. an Sosa Puerto, director general del

IDEY; entreg o material eQortivo a equipos de jóvenes

deportistas de nuestro municipio; al e ento ásistieron más

oe 150 ep'oftista Y más de 400 asistentes entre público
general.

• El a}(u tamiento apoyo con material deportivo

~conómica enté.a egu p.o 3 de la liga de futbol y 2 de

beisbol de nuestra población .
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• También se apoyó con el trasporte, a los dep'ortis as gue

acuaen a os .ueo os circunvecinos y que dignamente, nos

entan en los encuentros dep'ortivos.

CULTURA

• En ámbito de cultura, se llevo a cabo el concurso ce jarana,

con la participación de 2 grupos y una asistencia ce má

• ce 200 P.ersonas; a los ganadores se les dio premios en

efectivo .

• Se cuenta con instructores de diversas disciplinas

• Conservando nuestras costumbres, se a oyaron a 30

amilias con l:iastiOo s [lam el urdido ce namac s; con la

finalidad de enseñar a futuras generaciones Yo no se ierda

este fic o traClicio al el [luelo maya.

GRUPOS VULNERABLES

• Preocupados con las personas de la tercera edad, se

aHO o a señoras con sillas (le ruecas oastones, esta

acción se realizo en coordinación con el DIF municipal.
no 217
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; • De igual forma, mensualmente se les da apoyó económico,

a Cliversas Rersonas con cap'aciOade diferentes'i ce la

tercera edaC!._.

• También, en to o momento, se brindo el servicio de

trasporte a personas con capacidades diferentes, ce la

tercera edad y mujeres embarazadas .•"

~. ECOLOGíA Y MEDIO AMBIENTE

• .
• En lo gue resRecta a este al2artado, procuramos que toda

acción realizada en nuestro municipio, sea validada p'or lá

sec etaria de ecolo ía m a o ambiente (lel gol5"er o del

estaC!o" (SEDUMA) como fue el caso ce as banguetas,

alumbrado público.

•~.
•••••.

• Otras de las actividades que realizamos, ue la limp.i za e

cailesen lo o e Roblaao así como, os lugarep' uolicos

como parques, eSp'ac'os ej:1ortlvos, mercado municipal y,
b.ue~tro Ralacio; con el objetivo de mantener una imagen

de limpieza en todo nuestro municipio .

/lO 218



DESARROLLO URBANO

• Nos dimos a la tarea, ce dar e mantenimie to en Rintura al
!;

; [la aClo munlci¡:¡al, mercado municipal Yo e .B [gue central¡
así como la barda de la iglesia! con la finalicac ce

mantener limp.ios nuestro eaificios p'ú6licos y los espacios

recreativos para los niños.

VIVIENDA

• En vivienda, se elaboro un proyecto de construcción de

baños, tecbos y pisos de cemento, Clel cual se turno a la

SEDATU y esta en proceso la aprobación del proyecto y.
con este [l[Qy,ecto, se beneficiaran a 94 familias de

escasos recursos de Teya.

SERVICIOS BÁSICOS

• Se apoyaron a más de 50 familias entre ándoles Cliversos

mªteriales e éctricos para que puedan habilitar sus

hogares en el alumBrado domestico.
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DIF MUNICIPAL

• Preocupados por' la alimentación de las personas de .. '

escasos recursos, sebrin(la el servicio (le almuerzos a

más de 180 personas e lunes a l/iemes, lo que

representa, 8 640 almuerzos ClurantetoCioel año.

• Con más de 150 personas se realiza una marcha

promoviendo el cuidado de cáncer de mama y,

pO!Jcientiz.anao a\ las mUJ res para que tengan el debido

cuidado y eviten esta enfermedad gue p'oería ocasiona

uerte

• De igual manera, se elebra el día internacional e la

muje~ con la participación de más de 150 mujeres del

poblado; en dQnCleel R a~u tamíento, muestra su apoyo a

todas las mujeres de nuestro pueblo.

• En coordinación con el H. ayuntamiento

diferentes ~ se De

110 220



• Dentro del programa cobijar y. en comdinación co
•: goolemo ael estado y por gestiones del ayuntamiento se

entregaron cooertmes a 350.p'erso as ae escasos recursos

así como de la tercera edad Yo p'ersona con ca acidaCles,.
~lifere tes, al evento asistió, p'ersonal del gObierno (fel

!'l taCloy del H. ayuntamiento de Teya .

•
• Mensualmente se ap'oy,óco medicamentos a más de 20.0.

p'ersonas lo que representa un total anual de 4,80.0.

medicamentos.

• En la celebración del dia mundial del adulto mayor, se

las personas, g~e reguieran

¡),rogramas, que atiende el DIF estatal, al acto as s ieron

más ae sób llersonas.

DESARROLLO RURAL INTEGRAL

• En coordinación con el DIF estatal y DIF municipal, se

en regaron aves e trasp'atlo, dentro del programa

no 221
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.' Se realiza una demastr ción de cómO' cultivar, un huerto' , .
famil'an, can la finalidad, ce reactivar el auto cultiva ce

artalizas, en este eventO' participaron más de 75 familias.
,
•

camunidad diferente; oen,eficlándas can esta a 18

• De igual farma, se entregaron becas, (:lar el urdida de,

P?macas a grupas de mujeres debidamente arganizadas,

Rara gue cuenten can el ap'ay,a ¡¡ara gue realicen us

Rrcmios trabajas y puedan can estas, camercializarlas y

tengan un ingresa adicianal para sus familias.

• 'En caar inªción can el gabierna del estad ,se apayóa las

praductares, can aiversa p-raductas, para que puedan

realizar mejar su trabaja en el campa beneficiándase ca

estas al;1g,Y,Osa más ae 80 p'[aductares.

• En caardinación can la secretaria de desarralla sacial del

gabierna del estada;

se entregaron apayas a persanas de escasas recursas, n

l:i~neficlO de secanO' ía familian; beneficiándase can

estas apayas a tada la pablación, al eventO' nas acaro añO'

el Gic.'Neria Torre :A:[cila; titular de la dependencia.

no 2ZZ
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• Para el cuidado de los bovinos, se entregaron vacunas a

los I?oductores el municiRio, beneficiándose con esta

acción, fI ganaaerds de nuestrq municip'io .
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ADMINISTRACiÓN PÚBLICA

ADMINISTRACiÓN PÚBLICA MUNICIPAL MODERNIZACiÓN

• Recibimos por parte del gobierno del estado, un gatrulla,

para el cuidado de la seguridad. e nuestros habitante de

ifey,a

forma, ecioi!l10s gor Rarte del gobierno del

motocicletas, Rara el uso ae nuestra seguri a

PARTICIPACiÓN CIUDADANA

• Se integro el consejo de planeación, Rara el desarrollo de

municiRio segugao se estre 2012 y para todo el 2013. En

conae p'artlclgaron, los representantes sociales del

municipio, esí como la oBlación en general contando con

la participación de más de 150 personas.

TRANSPARENCIA Y RENDICiÓN DE CUENTAS

• En otro sentiClo, se llevaron a cabo 13 sesiones de nuestro

honorable cabildo, s lento a la ley' a la



ejemp'lo de los

por la ASEY
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transp'arencia del buen manejo de los recursos 'i ae la

accIOnes alizan en 15eneficiode nuestra gente .
. .". .:

• De igual forma, trimestre p.0~trimestre se reportaron el

estado que guarda la administración pública municipal en

sus ingresos 'i egresos.

• Se entrego en tiempo y forma la cuenta pública; Yo me es

grato nacer.menclon

De que nuestro municipio de Teya; es

~06 ullicigios del estado; publicado

(Auditoria Superior del Estado de Yucatán)

no 225



••

A mis cO[)1pañeros del Honorable Cabildo de Teya, !loy, guiero

agradecerles su ap'o}'o compromiso y. resp'alao e esta tarea del

servicio Rú5lico.

PALABRAS DE AGRADECIMIENTO

A los directores, a os encargacos tl caoa área ae este ay'U ta ie to

y a los empleados municipales, mi reconocimiento y.aomiracion por la

eficacia en el desempeño de sus labores, p'or su seniiao ae

resRons ad y por su disposición, a servir a nues a comunl 'ª.
más allá del compromiso laborar adquirido.

",

1,

~

'A .tocas las aep'enaencías cel 06iemo Feaeral y. Estata; a nombre

del pueblo de Teya, uestro más sincero agradecimiento por el

respaldo dado a nuestra gente en este p'rime año de esta

aami istracion mun" p'a; no esperábamos menos de ustedes Rara

la Tuerza oel corazó cada familia de Teya; iga viviendo
mejor

De manera muy especial, e agratlezco a a p'resitlenta ae DIR

municip'al¡ mi esposa, Sra. Eu.ceo sa6el Rooríguez Ramírez; su

sensibilidad por servir a los grupos vulnerables,.. las familias y a los

•

I~
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niños. ~or el incansaEi/etrabajo gue realiza día a día, Be manerª

conjunta con quienes integran su equipo de trabajo.

Con todo mi respeto, agra ezco al Lic. Rolando Zapata Bello,

go15ernacor(le uestro estaco por brindarnos su apoyo incondicional,

(les!!.€¡ el wimer momento, que asumimos el timón de esta

administración, mi más sincero agraoecimiento y, mis res¡¡etos.

Quiero dar las gracias, ce Iguafor!lli!, a nuestra Diputada Federal del

decimo quinto distrito' C. IC.Elsy' aral5iaCruz; Digna representante

en el congreso. Por.aRo amos siemp're en a realización'oe nues ras
activicaéfes,"'-C,-.-.. >"

A ustedes, p.uel510ce :re a, amigos y. vecl os míos, ustedes son la

razón de ser de este ayuntamiento y, !.luiero agrac cér/el:l,

profundamente, .a confianza ep'ositada en mi ersona, su voto de

confianza; 9l!e nos recuerda guesomos corresp'onsaoe

ge,sarrolio oe .us familias y de mantener este hermoso municipio

digno, a la altura ce uste es mismos, su gente.

Nuestro pueblo, esta en la g an eza de nuestra ge te no la podemos

perder, . o l20ce os aso atrás y seguiremos siendo

ejemplo ante el mundo, e como un p'uel5lop'ueae desarrollarse e
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tactos los aSp'eclos. por eso, ra6aja os 'a a día, porque Teya; si9é!

sienaoun p'ue610granae. tan grande como su gente.

Gracias, buenas noches., -
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